




農業生産者等
41.1％

国・自治体・団体・組合 4.2％ 農業・水産業団体（JA含む）
6.2％

施設・
資材関連企業
(メーカー)

12.7％

施設・
資材関連企業
（商社・農材店・販売店）

9.6％

農業生産者
20.1％

農業参入希望者
6.6％

植物工場事業者 5.6％

植物工場参入希望者 4.5％
アクアポニックス・養殖事業者 1.9％
アクアポニックス・養殖業参入希望者2.4％

食品関連事業者
2.4％

流通・小売関連企業
6.5％

学生・一般 3.5％

研究機関・試験場
3.4％

その他 9.5％
報道・プレス 0.9％

東北 4.5％

北海道 1.2％

中国・四国 2.7％

海外 2.3％
アメリカ、インド、インドネシア、オーストラリア、
カナダ、韓国、タイ、シンガポール、中国、
ニュージーランド、ネパール、フィリピン、
ベトナム、香港、マレーシア　など

北陸・甲信越 4.2％

東海 10.4 ％

近畿 7.3％九州・沖縄 2.7％

関東 64.7 ％

商談は
なかった
6.7％

未回答 6.7％

商談があった
86.6％

期待以上
60.0％

期待通り
40.0％ 期待通り

46.7％
期待以上
46.7％

未回答 6.6％

期待通り
53.3％

期待以上
46.7％

期待通り
46.7％

期待以上
46.7％

期待以下 6.6％

期待通り
26.7％

期待以上
66.7％

期待以下 6.6％

期待通り
40.0％

期待以上
53.3％

期待以下 6.7％

出展を
検討する
53.3％

未定 20.0％ 出展する
26.7％




